

ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΟΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΑΙΤΗΣΗ ΠΑΡΕΚΚΛΙΣΗΣ

[για ανέγερση μεμονωμένης κατοικίας κατ' επίκληση των κριτηρίων
του Κανονισμού 19(1), (δ) ή (στ)]

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΗΤΗ / ΑΙΤΗΤΡΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΠΟΥ ΔΙΑΒΙΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥ/ΤΗΣ

	Όνομα	Ηλικία	Επάγγελμα/Εισόδημα	Τόπος εργασίας ή φοίτησης*
Αιτητής / Αιτήτρια				
Σύζυγος				
Παιδιά				
Γονείς				
Άλλοι				

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΤΟΥ ΑΙΤΗΤΗ/ΑΙΤΗΤΡΙΑΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΔΙΑΒΙΟΥΝ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΝ ΑΙΤΗΤΗ/ΑΙΤΗΤΡΙΑ.

Όνομα	Ηλικία	Επάγγελμα/Εισόδημα	Τόπος εργασίας ή φοίτησης*	Ακίνητη ιδιοκτησία που τους έχει μεταβιβαστεί από τον αιτητή/αιτήτρια**

* Ο τόπος φοίτησης να συμπληρωθεί σε περίπτωση που στην οικογένεια υπάρχουν μαθητές ή φοιτητές.

** Να αναφερθεί μόνο η περιουσία που τους έχει μεταβιβαστεί τα τελευταία πέντε χρόνια.

Γ. ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΣΤΕΓΑΣΗΣ

1. Διεύθυνση και περιγραφή σημερινών συνθηκών στέγασης της οικογένειας. Να επισυναφθούν αποδεικτικά στοιχεία (π.χ. ενοικιαστήριο έγγραφο, απόδειξη πληρωμής ενοικίου, αντίγραφο λογαριασμού ΑΗΚ / ΑΤΗΚ/ υδατοπρομήθειας).

2. Περιγραφή της αναμενόμενης βελτίωσης των συνθηκών διαβίωσης της οικογένειας σε περίπτωση που επιτραπεί η προτεινόμενη ανάπτυξη.

Δ. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

1. Η ημερομηνία και ο τρόπος απόκτησης του τεμαχίου, για το οποίο υποβάλλεται η αίτηση (π.χ. δωρεά, κληρονομιά, αγορά). Να επισυναφθούν σχετικά αποδεικτικά στοιχεία, όπως τίτλος ιδιοκτησίας, κ.ά.

2. Να επισυναφθούν Πιστοποιητικά Έρευνας Ακίνητης Περιουσίας, τόσο του / της αιτητή / αιτήτριας, όσο και των ενήλικων μελών της Οργανικής Οικογένειας που διαβιούν μαζί του / της που να αφορούν την Επαρχία στην οποία εμπίπτει το τεμάχιο της αίτησης. Σε περίπτωση που το υπό ανάπτυξη τεμάχιο εμπίπτει σε Κοινότητα, η οποία εφάπτεται των ορίων της Επαρχίας, η περιοχή Έρευνας Ακίνητης Ιδιοκτησίας θα διευρύνεται πέραν της Επαρχίας, περιλαμβάνοντας και τους εφάπτόμενους με την οικεία Κοινότητα, άλλους Οικισμούς.

Σημειώσεις:

1. Σύμφωνα με απόφαση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων, το παρόν έντυπο θα πρέπει απαραίτητα να συμπληρώνεται από τους αιτητές επιπρόσθετα από το Έντυπο Ε.Α.10 στις περιπτώσεις που η αίτηση αφορά ανέγερση μεμονωμένης κατοικίας εκτός των καθορισμένων περιοχών κατ' επίκληση των κριτηρίων που προβλέπει ο Κανονισμός 19(1) παραγρ. (δ) ή (στ).
2. Οι αιτητές προτρέπονται να επιβεβαιώνουν ενόρκως τα στοιχεία που αναφέρουν στο Συμπληρωματικό Έντυπο, γεγονός το οποίο θα διευκολύνει την εξέτασή τους από το Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων.
3. Τα πιο πάνω δεν εξαντλούν τα στοιχεία ή πληροφορίες που το Συμβούλιο δυνατό να ζητά στα πλαίσια εξέτασης οποιασδήποτε αίτησης, ούτε δεσμεύει καθ' οιονδήποτε τρόπον το Συμβούλιο στην τελική του απόφαση.
4. Οι αιτητές έχουν τη δυνατότητα να περιλάβουν στην αίτησή τους οποιαδήποτε άλλα στοιχεία τα οποία θεωρούν ενισχυτικά για την αίτησή τους.

Υπογραφή αιτητή/ αιτήτριας: Ημερομηνία:

Όνοματεπώνυμο:

ΕΝΟΡΚΗ ΔΗΛΩΣΗ

Ο/η υπογράφων/υπογράφουσα

ΕΚ ορκίζομαι και λέγω τα ακόλουθα:

Συγκατατίθεμαι όπως το Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων συλλέγει και επεξεργάζεται τα προσωπικά μου δεδομένα δυνάμει του Κανονισμού 15(2) των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών (Κ.Δ.Π.309/99), για σκοπούς ολοκληρωμένης εξέτασης της αίτησής μου.

Εξ' όσων κάλλιον γνωρίζω και πιστεύω, τα στοιχεία που αναφέρω πιο πάνω στο «Συμπληρωματικό Έντυπο» σε σχέση με την αίτησή μου για ανέγερση μεμονωμένης κατοικίας κατά παρέκκλιση, εντός του ακινήτου αρ. εγγρ., τεμ., Φ/Σχ. τοποθεσία είναι ορθά και αληθή.

Ο/Η ΕΝΟΡΚΩΣ ΔΗΛΩΝ/ΔΗΛΟΥΣΑ

.....

Ορκίσθηκε και υπέγραψε ενώπιόν μου, στο Επαρχιακό Δικαστήριο
σήμερα την

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΗΣ